



- Formulated for Cacti & Succulents
- Balanced Blend of Coco Fiber, Recycled Trees & Shrubs, Perlite, Horticultural Sand, Compost & Kelp Meal
- Contains Both Endo & Ecto Mycorrhizal Fungi
- Maintains Ideal Moisture Level
- Provides Adequate Drainage & Air Circulation



.5 cu. ft. NC630 8-13958-02630-1

Nature's Creation[®] Organic Cactus & Succulent Mix with Mycorrhizal Fungi is formulated to provide cacti and succulents with just the right soil environment to grow and thrive. We combine porous ingredients with organic material to maintain the ideal moisture levels and adequate drainage and air circulation. Nature's Creation[®] Organic Cactus & Succulent Mix with Mycorrhizal Fungi contains no peat moss. Nature's Creation[®] Organic Cactus & Succulent Mix with Mycorrhizal Fungi is a blend of weed-free and naturally sterilized Coco Fiber, Recycled Trees & Shrubs, Perlite, Horticultural Sand, Compost and Kelp Meal. Finally, a blend of the most effective Vascular Arbuscular Mycorrhizal Fungi is added to the mix.

Why Add Mycorrhizal Fungi?

Nature's Creation® Cactus and Succulent Mix with Mycorrhizal Fungi is formulated following the most modern research on the beneficial relationship between plant roots and certain fungi. Symbiosis is the word used by scientists to describe the beneficial relationship between a fungus and the roots of a plant. The term Mycorrhizal literally means fungus root. Nature's Creation® Cactus and Succulent Mix with Mycorrhizal Fungi contains 11 different strains of the genera Glomus, Rhizopogon, Pisolithus and Scleroderma. They are arbuscular mycorrhizal fungi that multiply and form a symbiotic relationship with the roots of the host plant. The benefits they provide to the host plants include drought tolerance, increased water and nutrient uptake and disease resistance.

